湘潭电化科技股份有限公司 关于放弃参股公司湖南力合厚浦部分增资权的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚 假记载、误导性陈述或重大遗漏。

湘潭电化科技股份有限公司(以下简称"公司")于 2020年1月14日召 开第七届董事会第二十次会议, 审议通过了《关于对参股公司湖南力合厚浦科 技有限公司增资的议案》,同意公司对参股公司湖南力合厚浦科技有限公司 (以下简称"湖南力合厚浦") 增资人民币1,000万元,增资价格为人民币1 元/股,增资后公司对湖南力合厚浦的出资额为2,000万元,出资比例为 26.67%。具体内容详见公司于2020年1月15日刊登于《证券时报》、《中国 证券报》、《上海证券报》、《证券日报》和巨潮资讯网上的《关于对参股公 司湖南力合厚浦科技有限公司增资的公告》(公告编号: 2020-005)。

截至本公告披露日,公司已对湖南力合厚浦实缴530万元增资款,剩余 470万元增资款尚未支付,实际持股比例为21.76%。

公司基于对自身业务发展战略考虑,决定放弃剩余470万元增资权。

公司放弃对湖南力合厚浦的剩余增资权,对公司的财务状况和经营成果影 响较小,不会损害公司及全体股东的利益,符合公司的整体发展战略。

特此公告。

湘潭电化科技股份有限公司董事会 二0二一年二月二十六日